Pioneros 2014
 Metodología de enseñanza-aprendizaje a través de la cual el estudiantado ha de encontrar soluciones a una situación problema a partir de un proceso de investigación. Esta metodología se centra en afrontar problemas y en el trabajo cooperativo. El trabajo por indagación potencia el trabajo de habilidades requeridas para un trabajador en un mundo cambiante: una persona resolutiva, que sepa trabajar en equipo y tenga un pensamiento crítico. 


[bookmark: _GoBack]Conscientes de la importancia y la trascendencia social de la mentalidad mítica del  corregimiento, no hay estudiosos que se han dado a la tarea de rastrear el conjunto de tramas que han configurado los mitos y las leyendas como parte fundamental de la historia y la idiosincrasia de cada grupo social. Siguiendo a los más disciplinados estudiosos, es posible afirmar que estos relatos transmitidos generación tras generación, fundamentalmente a través de la tradición oral, hacen parte del patrimonio cultural y de las identidades particulares de los pueblos. 


Pioneros 2014 son un grupo de estudiantes que desean convertir una de sus actividades educativas como es la investigación en su fortaleza académica dedicando parte de su tiempo libre en algo provechoso para su formación personal e intelectual, además contribuir con el rescate de la cultura Villasucrense recopilando su tradición oral como son sus cuentos, mitos, leyendas, coplas, retahílas, adivinanzas, etc. Para tenerlas en un medio impreso para las nuevas generaciones y visitantes puedan conocer parte de nuestra cultura.


 Implica un rompimiento valeroso con todas las posiciones subjetivas, personales y mal fundamentadas del conocimiento vulgar. Para conquistar la objetividad científica, es necesario librarse cíe toda la visión subjetiva del mundo, arraigarla en la propia organización biológica y psicológica del sujeto y, además, influenciadla por el miedo social 
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Análisis de información  de los macroinvertabrados
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